



Студент года 2017: ставропольчанин стал призёром самого престижного студенческого конкурса России

ИНГА ПИСКОВАТСКАЯ 20 НОЯБРЯ 2017 0 КОММЕНТАРИЕВ

5 тысяч российских студентов прошли отбор, чтобы принять участие в национальной премии «Студент года».

Но в завершающий этап попали не все, а лишь 200 молодых людей из 62 субъектов страны. Финал проходил в Симферополе. Три конкурсных дня они боролись за звание лучших. Состязания шло по 13 номинациям: «Журналист года», «Молодой учёный года», «Иностранный студент года», «Творческая личность года», «Доброволец года», «Общественник года», «Студенческий лидер года», «Спортсмен года». Финалистом-лауреатом одной из них стал наш земляк — студент Ставропольского государственного аграрного университета Максим Онуприенко.

Максим учится на 4 курсе факультета механизации сельского хозяйства. Учёбу студент совмещает с активной общественной жизнью. Он возглавляет Совет обучающихся СтГАУ. Ему удалось пройти в финал самого престижного студенческого конкурса страны. За это он получил диплом, презенты с символикой Российской национальной премии «Студент года» и денежное поощрение в 20 тысяч рублей.